

Протокол

№

гр. София, 22.02.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в публично заседание на 22.02.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **1107** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Държавно предприятие „Управление и стопанисване на язовири“ /Д./, представлявано от изпълнителния директор инж. Ц. Б. – редовно уведомен, явява се ЮРК. В., представя пълномощно в днешното съдебно заседание.

ОТВЕТНИКЪТ Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ /РД ПБЗН/ – С. – редовно уведомен, явява се С. Ж. Ч. на длъжност инспектор по защита на населението в група „Превантивен контрол и превантивна дейност“ към сектор „Превантивна и контролна дейност“ при РД ПБЗН – С..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, **СЪДЪТ**
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на Държавно предприятие „Управление и стопанисване на язовири“, представлявано от инж. Ц. М. Б., чрез пълномощника му юрисконсулт К. срещу констативен протокол, издаден от инспектор С. Ж. Ч. на длъжност инспектор по ЗН в група „Превантивен контрол и превантивна дейност“, към сектор „Превантивна и контролна дейност“, при РД ПБЗН – С. и даденото предписание:

„Да се определят териториите, които ще бъдат наводнени от високата вълна при разрушаване на язовирната стена или от изпускане на водни обеми от язовира в аварийни условия, съгласно изискванията на т. 4.8 от Приложение № 2 към чл. 57, ал. 2 от Наредба за условията и реда за осъществяване на техническата и безопасна експлоатация на язовирните стени и на съоръженията към тях и за осъществяване на

контрол за техническото им състояние“, подробно посочен в разпореждането за насрочване на делото.

ДОКЛАДВА, че образуваното пред АССО адм. д. № 83/2023 г. е прекратено и изпратено по подсъдност на АССГ, като жалбата и административната преписка се намират в него.

ДОКЛАДВА, че съгласно разпореждането за насрочване на делото на 17.02.2023 г. е постъпила административната преписка от ответника по констативния акт, издаден от инспектор С. Ж. Ч.

ДОКЛАДВА и отговор на жалбата, постъпил в съда на 17.02.2023 г.

ЮРК. В.: Поддържам жалбата. Имам доказателствени искания. Искам да бъде назначена СТЕ със съответната задача, с цел дали ще бъде възможно да бъде изпълнено предписанието, което е дадено в констативния акт на РД ПБЗН. Задачите към вещото лице, които искам да бъдат поставени и изпълнени са следните:

1. Съществува ли техническа възможност, включително утвърдена от компетентен държавен орган методика, картографиране на риска от наводнение в района на процесния язовир, отново извършена от компетентен държавен орган?

2. Както и определени ли са зоните и териториите, които да бъдат включени в картите на уязвимите от заливане зони, за да бъде възможно изпълнено на предписанието, конкретизирано в констативния акт? Предлагам вещото лице да бъде хидроинженер.

ОТВЕТНИКЪТ И. Ч.: Оспорвам жалбата. Поддържам си т. 1 от констативния акт. Дал съм писмен отговор, който поддържам. Нямам доказателствени искания. Няма да взема становище по доказателственото искане на жалбоподателя.

ЮРК. В.: Не съм запознат с отговора на ответника и моля да ми бъде предоставено копие от него.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА всички представени към настоящия момент по делото писмени доказателства, както и представената с писмо от 17.02.2023 г. на ответника административна преписка.

ПРИЛАГА към настоящото дело адм. д. № 83/2023 г. по описа на АССО.

ДА БЪДЕ ПРЕДСТАВЕНО копие от писмения отговор по жалбата на процесуалния представител на жалбоподателя.

По отношение на доказателственото искане на процесуалния представител на жалбоподателя за допускане на СТЕ, съдът намира, че същото е относимо към изясняване на предмета на делото, поради което и следва да бъде уважено.

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изслушване на СТЕ, като вещото лице отговори на посочените в днешното съдебно заседание от юрк. В. въпроси:

1. Съществува ли техническа възможност, включително утвърдена от компетентен държавен орган методика, картографиране на риска от наводнение в района на

процесния язовир, отново извършена от компетентен държавен орган?

2. Както и определени ли са зоните и териториите, които да бъдат включени в картите на уязвимите от заливане зони, за да бъде възможно изпълнено на предписанието, конкретизирано в констативния акт?

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който срок да представи и документ за извършеното плащане, след което

ВЕЩОТО ЛИЦЕ ще бъде уведомено за изпълнение на задачата.

НАЗНАЧАВА за вещо лице Л. К. Г., със специалност хидрогеология и инженерна геология, с адрес: [населено място], [жк], [улица][жилищен адрес] и тел: 0888 729 009.

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.03.2023 г. от 14,20 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице, след представяне на доказателство за внесен от жалбоподателя депозит.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,09 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: